



## **Следователь межрайонного следственного отдела СУ СК России по Костромской области встретился с учащимися школы**



Следователь Кадынского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Костромской области А.М. Хубиев провел профилактический урок для учащихся МБОУ «Кадынская СОШ имени М.А. Четвертного».

Основная цель мероприятия - повышение у подрастающего поколения уровня правовой грамотности и профилактика правонарушений в подростковой среде.

Следователь обратил внимание учащихся на факторы риска при использовании сети Интернет и рассказал о правилах информационной безопасности, о преступлениях в отношении несовершеннолетних с использованием социальных сетей, в том числе террористической и



экстремистской направленности. Проведена беседа на тему самовольных уходов несовершеннолетних, обсужден вопрос о недопустимости вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность. Кроме того, уделено время вопросам антикоррупционного просвещения.

В рамках профориентационной работы сотрудник следственного управления рассказал учащимся о возможности обучения на условиях целевого приема в ведомственные высшие учебные заведения – академии СК в г.Москве и г.Санкт-Петербурге.

Профилактический урок прошел в форме живого диалога следователя с ребятами. Школьники получили исчерпывающие ответы на свои вопросы и поблагодарили следователя за интересную и познавательную информацию.

## Изображения



18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1876466>